

Я посадила 4 дерева

В субботу вечером мы услышали по радио о том, что вблизи кинотеатра «Коммунар» будет закладываться городской парк, в котором решено высадить тысячи деревьев, кустарники.

И вот утром, в воскресенье, взяв лопату и ведро, мы вместе с двухлетним внуком Игорем направились к новому парку. Сюда, на большую площадку, отовсюду стекались группы молодежи, пожилых людей.

Все они дружно взялись за дело — копали ямки, высаживали деревья, кустарники.

Я также решила не отставать от других. Одну за другой выкопала 4 ямки и, посоветовавшись с садоводом, насыпала чернозема, посадила 2 пихточки, 2 клена, полила водой. Через несколько часов, немного уставшая, но довольная тем, что приняла участие в большом и важном деле, вернулась домой. Утром в понедельник я снова побывала у деревьев, посаженных накануне, полила их, аккуратно обложила дерном.

Я часто буду приходить в парк, чтобы смотреть, как растут деревья.

Мне кажется, что и другие домохозяйки, как и все жители города, могут и должны внести свой вклад, посадить деревья, любовно ухаживать за ними, поливать, беречь.

Городской парк будет красивым, он станет местом отдыха трудящихся.

Н. КУЗНЕЦОВА,
домохозяйка.